Előterjesztés

Bogyiszló Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2020. szeptember 2. napján tartandó ülésére

2. számú napirendi pont

Tárgy: A szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 2/2015 (II.27.) önkormányzati rendelet módosítása
Előterjesztő és előadó: Tóth István polgármester
Tisztelt Képviselő-testület!

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban Szt.) 115. § (1) bekezdése szerinti intézményi térítési díjat a fenntartó tárgyév április 1-jéig állapítja meg.  Ebből eredően minden év április 01-je előtt az intézményi térítési díj összegét felül kell vizsgálni.

Bogyiszló Község Önkormányzat Képviselő-testületének jelenleg a 9/2019 (IX.27.) számú rendelete szabályozza a térítési díj igénybevételét, illetve annak összegét.

Az előterjesztés további részében részletesen bemutatásra kerül a térítési díj felülvizsgálata.
A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjáról szóló 29/1993. (II. 17.) Korm. rendelet (Tr) 2. § (1) bekezdése szerint a fenntartó a személyes gondoskodás körébe tartozó szociális ellátásért térítési díjat (a továbbiakban: intézményi térítési díj) állapít meg, amelyet az Szt.-ben, a Tr-ben, a helyi önkormányzatok rendeletében, valamint az Szt. 94/C. §-a, 94/B §-a vagy 94/D. §-a szerinti megállapodásban (a továbbiakban együtt: megállapodás) foglaltak szerint kell megfizetni. 
Az Szt. 115. §-a szerinti személyes gondoskodás körébe tartozó szociális ellátások térítési díja (a továbbiakban: intézményi térítési díj) a szolgáltatási önköltség és a központi költségvetésről szóló törvényben biztosított támogatás egy főre jutó összegének a különbözete. A térítési díjszámítást akkor is dokumentálni kell, ha az ellátáshoz nyújtott saját hozzájárulás révén a fenntartó alacsonyabb intézményi térítési díjat alkalmaz.

A korábbi évekhez hasonlóan sajnos nem tudta az önkormányzat alacsonyabb áron megállapítani az intézményi térítési díjat, mint az önköltség és az állami támogatás különbsége.

2013. február 1. napjától a Fény Kft. biztosítja az étkeztetést Bogyiszlón. Ebbe bele tartozik a szociális étkeztetés, valamint az iskolai- óvodai étkeztetés. A 2016-ban köttetett szerződés 55. pontja alapján minden évben módosíthatnak az étkezési díjakon az infláció mértékének megfelelően.
A Tr. 3. § (1) bekezdés a) pontja szerint az intézményi térítési díjat és a személyi térítési díjat étkeztetés esetén ellátási napra vetítve kell meghatározni. 

A Tr. 3.§ (4) bekezdése szerint az intézményi térítési díjat és a személyi térítési díjat az 1 és 2 forintos címletű érmék bevonása következtében szükséges kerekítés szabályairól szóló 2008. évi III. törvény 2. §-ának megfelelő módon kerekítve kell meghatározni.
A Tr. szerint, ha az önkormányzat rendelete, illetve a megállapodás eltérően nem rendelkezik, a szociális étkeztetés személyi térítési díját az étkeztetés esetén havonta utólag kell megfizetni, viszont az iskolai- óvodai étkezés térítési díját havonta előre kell megfizetni. 

A Tr. 9. § (4) bekezdése szerint az étkeztetés intézményi térítési díja aszerint differenciált, hogy az ételt a helyszínen fogyasztják el vagy az igénybevétel helyére szállítják. A kiosztó helyen, illetve a lakáson történő étkeztetés térítési díja a kiszállítás költségét is tartalmazza. Ha az étel lakásra történő kiszállítása közös háztartásban élő személyek részére történik, a kiszállításért fizetendő személyi térítési díjat csak egy személyre lehet megállapítani.

Ha az ellátást betegség vagy más ok miatt a jogosult nem kívánja igénybe venni, a távolmaradást az intézmény vezetőjének legalább két munkanappal a távolmaradást megelőzően írásban be kell jelenteni. Ennek elmulasztása esetén a kötelezett a térítési díj megfizetésének kötelezettsége alól a távolmaradás kezdetétől számított 3. munkanaptól mentesül. A kötelezett a távolmaradás idejére mentesül a térítési díj megfizetésének kötelezettsége alól.

Magyarország 2020. évi központ költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény alapján a szociális étkezés állami támogatása már nem differenciált összegű, nem függ az étkezést igénybevevő jövedelmétől. A szociális étkezés állami támogatása 2020. évben 65.360,-Ft/fő/év, mely az előző évekhez képest 10.000.-Ft/fő/év emelkedett.






   

A 65.360,- Ft-os állami támogatást figyelembe véve az egy napra jutó állami támogatás összege 260,- Ft.
2020. évben 15 főre igényeltük az állami támogatást a 2019. évben étkezést igénybevevő ellátottak száma alapján. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, az előterjesztést tárgyalja meg, és fogadja el az előterjesztés szerinti rendeletmódosítást.
Bogyiszló, 2020. augusztus 24.










Tóth Adrienn
jegyző
TÉRÍTÉSI DÍJAK FELÜLVIZSGÁLATA
ISKOLAI –ÉS ÓVODAI TÉRÍTÉSI DÍJAK FELÜLVIZSGÁLATA
Az iskolai –és óvodai térítési díj összege a szolgáltató által kiszámlázott nyersanyagnorma + áfa. 2020. évre vonatkozóan az étkezések ára nőtt, így az önkormányzatnak is módosítania kell a térítési díjakat.
A felülvizsgálatot követően a térítési díjak összege:
Háromszori óvodai étkezés/Ft/fő/nap

394.- + áfa = 500.- 

Egyszeri iskolai étkezés/Ft/fő/nap


341.- + áfa = 435.-

SZOCIÁLIS TÉRÍTÉSI DÍJAK FELÜLVIZSGÁLATA
A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 115. §. (1) bekezdés alapján a személyes gondoskodás körébe tartozó szociális ellátások térítési díja (a továbbiakban intézményi térítési díj) a szolgáltatási önköltség és a központi költségvetésről szóló törvényben biztosított támogatás egy főre jutó összegének a különbözete. 

Az állami támogatás 2020. évben 65.360,- Ft/fő/év

A támogatás napi összege 260,- Ft (65.360,- Ft / 251 nap).

A szociális étkezés intézményi térítési díja változott a szolgáltató által növelt étkezési díj következtében. 

Előző évben bruttó 470.- volt a szociális intézményi térítési díj szállítás nélkül, szállítással pedig bruttó 575.-.

Az önkormányzat úgy határozott, hogy Bogyiszló területén nem számít fel szállítási költséget a szociális étkeztetést igénybe vevők részére, ennek a költségét átvállalja az ügyfelektől.   

A szociális intézményi térítési díj levezetése:

Fény Kft. által számlázott összeg

575,6.- + ÁFA

állami normatíva



260 .-

intézményi térítési díj



371.- + ÁFA

Így 2020. évben a fizetendő, kiszállítás nélküli intézményi térítési díj 470,- Ft, a kiszállítási költséggel növelt intézményi térítési díj összege 575,- Ft. 
A személyi térítési díj megállapításánál az 1993. évi III. törvény 116. §- a alapján kell eljárni, amely kimondja, hogy a személyi térítési díj összege nem haladhatja meg a szolgáltatást igénybe vevő személy rendszeres havi jövedelmének 30%- át.  

A személyi térítési díj összege önkormányzati intézmény esetén a fenntartó rendeletében foglaltak szerint, egyéb esetben a fenntartó döntése alapján csökkenthető, illetve elengedhető, ha a kötelezett jövedelmi és vagyoni viszonyai ezt indokolttá teszik. 
Bogyiszló Község Önkormányzata Képviselő-testületének

4/2020 (IX.02) önkormányzati rendelete
a szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló

többször módosított 2/2015 (II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról

Bogyiszló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk. (1) bekezdés a) pontjában és (2) bekezdésében kapott feladatkörében, valamint Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontjában kapott hatáskörében eljárva, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 1. § (2) bekezdésében, 10. § (1) bekezdésében, 18. § a) pontjában, 26. §-ban, 32. § (3) bekezdésében, 45. § (1) bekezdésében, 48. § (4) bekezdésében, 58/B. § (2) bekezdésében, 62. § (2) bekezdésében, 92. § (1) bekezdésében és 132. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a következőket rendeli el: 

A szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 9/2019 (IX.27.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban R.) 33. § rendelkezései helyébe az alábbi rendelkezés lép:

1. 1.§
(1) Az e rendeletben szabályozott személyes gondoskodást nyújtó ellátások közül az étkeztetésért az e rendelet 2. számú mellékletében meghatározott térítési díjat kell fizetni. A házi segítségnyújtásért és a jelző rendszeres házi segítségnyújtásért a gesztor önkormányzat rendeletében foglalt térítési díjat kell fizetni.
(2) Bogyiszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális étkeztetés intézményi térítési díjából a mindenkori szállítási költséget saját terhére biztosítja az étkezésben résztvevők jövedelmi helyzetétől függetlenül.

2. §
Záró rendelkezések

(1) E rendelet 2020. szeptember 10.-én lép hatályba, rendelkezéseit a hatálybalépését követően indult ügyekben kell alkalmazni.
       
       Tóth István                         

                      Tóth Adrienn
                   polgármester                       

                            jegyző

A kihirdetés napja: 2020. szeptember 03.
A levétel napja: 2020. szeptember …….
Tóth Adrienn
jegyző
2. számú melléklet a 4/2020.(IX.02.) önkormányzati rendelethez
TÉRÍTÉSI DÍJAK

I. ÓVODAI TÉRÍTÉSI DÍJ





500,- Ft/nap/fő

II. ISKOLAI TÉRÍTÉSI DÍJ





435,- Ft/nap/fő
III. SZOCIÁLIS ÉTKEZTETÉS INTÉZMÉNYI TÉRÍTÉSI DÍJA
a. SZÁLLÍTÁSSAL





575,- Ft/nap/fő
b. SZÁLLÍTÁS NÉLKÜL




470,- Ft/nap/fő
� A térítési díjak az általános forgalmi adó összegét tartalmazzák.
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